

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

Corrección de errores del Decreto 406/2019, de 5 de marzo, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal en la Administración de la Junta de Andalucía para 2019 (BOJA núm. 47, de 11.3.2019).

Advertido error en el Anexo I.2 del Decreto 406/2019, de 5 de marzo, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal en la Administración de la Junta de Andalucía para 2019, se procede a su subsanación mediante la presente corrección de errores.

En el Anexo I.2 Acceso Libre Personal Laboral. Grupo III.

Donde dice:

«ENCARGADO DE ALMACÉN»

Debe decir:

«ENCARGADO»

00187032